

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Михаил

**Возраст:** 49

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 09.05.2009 21:32:00

**формирования заключения врача:** 10.05.2009 19:13:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/91126/answer/91127>



## Заключение врача

Уважаемый Михаил! При простатите важен не факт наличия стафилококка в секрете простаты, а концентрация стафилококка. И антистафилококковая плазма в подобных ситуациях не назначается. В Вашей ситуации нужна грамотная диагностика причины болей. Возможно, боли в паховой области свидетельствуют о синдроме хронических тазовых болей. Удачи.